



**Avertissement :** Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser le produit et le conserver pour une utilisation future.

**INSTALLATION**

Nettoyez le pare-brise avant intallation

1. Nettoyez le pare-brise avec un chiffon humide



4. Positionnez la ventouse côté conducteur (sans gêner la vision)



2. Déterminez l'emplacement du pare-soleil



5. L'installation est terminée



3. Coupez à dimensions selon la hauteur de votre pare-brise



6. Tirez sur la languette en cuir pour le déplier



7. Tirez et accrochez vers la ventouse située à l'opposé



Remarque : si la ventouse glisse, plongez la dans l'eau bien chaude pendant 3 minutes avant de l'utiliser.

*Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.*



**Hinweis:** Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.

**EINSETZEN**

Wischen Sie das Glas vor dem Einbau sauber

1. Wischen Sie die Windschutzscheibe mit einem feuchten Tuch ab



4. Installieren Sie den Saugnapf an der Seite der Fahrerposition ohne den Blick zu behindern.



2. Bestimmen Sie den Installationsort



5. Die Installation ist abgeschlossen



3. Schneiden Sie den überschüssigen Teil gemäß der Höhe ihrer Windschutzscheibe ab.



6. Ziehen Sie am Lederstück um den Fächer zu entfalten



7. Bis zum gegenüber liegenden Saugnapf ziehen + befestigen



Anmerkungen: Wenn der Saugnapf leichte Abweichungen aufweist, legen Sie ihn bitte 3 Minuten in heißes Wasser, bevor Sie ihn verwenden.

*Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.*



**Waarschuwing:** Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.

## INSTALLATIE

Veeg het glas schoon voor installatie

1. Veeg de installatiepositie af met een natte handdoek



4. Installeer de zuignap aan de zijkant van de hoofdrijpositie



2. Bepaal de locatie van de installatie



5. De installatie is voltooid



3. Snijd het overtollige deel van de schaduw af. 6. Trek tijdens het gebruik met uw handen aan het leer



6. Trek tijdens het gebruik met uw handen aan het leer



7. Trek het aan de sukkel van de rijpositie van de geest en sluit het aan. Je kunt het vizier neerleggen



Opmerkingen: als de zuignap een kleine variatie vertoont, sok dan 3 minuten in warm water voor gebruik.

*Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.*



**Warning:** Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.

**HOW TO USE IT**

Wipe the glass clean before installation

1. Wipe the position of installation with a wet towel



4. Install the sucker on the side of the main driving position



2. Determine the location of the installation



5. Installation is complete



3. Cut off the excess part of the shade



6. Pull the leather tab with your hands when using it



7. Pull it towards the sucker of installed on the opposite side and hook it up. You can put the visor down



Remarks: if the suction cup has a slight variation, please soak in hot water for 3 minutes before using.

*This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.*

**CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE**



Carton et emballage papier à trier / Kartons und papierverpackung recyceln / Verpakkingsmateriaal in karton en papier te sorteren / Recycle carton and paper packaging